

S

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/23173
29 October 1991

RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

29/10/1991

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ АФГАНИСТАНА ПРИ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 25 ОКТЯБРЯ
1991 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь препроводить Вам заявление палаты представителей Национального совета Республики Афганистан от 25 октября 1991 года.

Также имею честь просить о распространении текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Ходайдад БАШАРМАЛЬ
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Заявление палаты представителей Национального совета
Республики Афганистан от 25 октября 1991 года

Храбрым афганцам, отважным сынам наших свободных предков вновь выпало великое и достойное испытание на самоотверженность в защите независимости, территориальной целостности, национального суверенитета, чести и достоинства священной земли Афганистана.

Нашим дорогим соотечественникам известно, что пакистанские милитаристы в очередной раз прибегли к вмешательству и открытой агрессии против священной территории нашей страны и подтолкнули воинствующих экстремистов к нападению на административный центр провинции Пактия город Гардез, чтобы опять пролилась кровь нашего ни в чем не повинного народа, подверглось разрушению и уничтожению материальное и духовное богатство нашей страны.

Наш народ и окружающий мир ожидали, что правящие круги Пакистана будут руководствоваться общественным настроем и доминирующей атмосферой, создавшейся в результате недавних национальных и международных сдвигов в сторону мирного политического урегулирования афганского конфликта, и продемонстрируют позитивную реакцию.

Сейчас, как никогда раньше, наши многострадальные соотечественники и международное сообщество обнадежены широкомасштабными международными усилиями – такими, как заявление Генерального секретаря Организации Объединенных Наций из пяти пунктов о политическом урегулировании афганского вопроса, совместное советско-американское заявление по Афганистану и другие искренние и благородные шаги и инициативы руководства Республики Афганистан, направленные на достижение мира и прекращение кровопролития в Афганистане. Тот факт, что правительство Пакистана по-прежнему прибегает к наращиванию вмешательства и провокаций против нашей страны и продолжает растягивать боль и страдания афганцев, противоречит логике.

Крупномасштабное военное нападение на город Гардез, которое непосредственно организовано и мобилизовано с территории Пакистана при помощи военных кругов этой страны, является не чем иным, как очевидным и грубым нарушением Пакистаном Женевских соглашений, признанных норм международного права, соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций и недавнего заявления Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, совместного советско-американского заявления, и, наконец, идет вразрез с первой волей и желанием наших соотечественников – добиться мира в нашей стране.

С осуждением нападения на город Гардез в палату представителей Национального совета Республики Афганистан обратились даже проявляющие доброту лидеры некоторых оппозиционных организаций, в частности Хазрат Муджадиди. Решительно протестуя против совместного военного нападения

/...

Пакистана и афганских экстремистов на город Гардез, мы призываем всех афганцев, все племена и народности нашей страны защищать каждую пядь территории нашей страны и отражать атаки агрессоров. Мы полностью убеждены, что вооруженные силы страны будут храбро стоять на страже независимости, территориальной целостности, чести и достоинства Афганистана.

Палата представителей Национального совета обращается ко всем парламентам, правительствам и общественным кругам планеты, и в частности к Организации Объединенных Наций, с просьбой использовать все имеющиеся у них возможности для оказания давления на правительство Пакистана и убедить эту страну прекратить свою прямую агрессию и вмешательство во внутренние дела Республики Афганистан и позволить нашему народу обрести возможность мирного урегулирования своих проблем без иностранного вмешательства.
